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Држава није играчка, расписујете изборе када је то добро за државу, а избори су
надохват руке, поручио је председник Александар Вучић током посете шидском
крају.

  

  

Александар Вучић је, током посете породици Булатовић у Батровцима, одговарајући на
питање новинара да прокоментарише наводе да не сме да распише ванредне
парламентарне изборе сада, јер нема подршку у народу, истакао да држава није
играчка.
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СНС ће у свим местима где су недавно одржани локални избори добити значајно већи
број гласова на републичкој листи, у односу на локалну

    

"Расписујете изборе када је то добро за државу, а избори су на дохват руке. Да ли ће
бити за два месеца или за пет месеци, на крају крајева, потпуно је свеједно. Избори су
ту, народ ће се изјаснити, верујем да ће бити права одлука, пошто људи увек донесу
добру одлуку", рекао је Вучић.

  

Истакао је да на изборима људи бирају своју будућност и да људи знају да увек од
државног руководства зависи не мало тога.

  

Вучић је додао да ће листа СНС у свим местима где су недавно одржани локални избори
добити значајно већи број гласова на републичкој листи, у односу на локалну.

  

"Са свим тим проблемима, са свим тим теретом, победили смо их са 19 одсто разлике у
тешким општинама за нас", рекао је Вучић.

  

"МОЛ ће морати да држи отвореном Рафинерију у Панчеву ако хоће да купи НИС"

  

Председник Вучић навео је да ће мађарски МОЛ морати да држи отвореном Рафинерију
у Панчеву ако жели да купи Нафтну индустрију Србије (НИС).

  

"Што би МОЛ држао отворену рафинерију у Србији? Има рафинерију у Братислави, има
рафинерију у Будимпешти. Само да ми објасните што би држао отвореном рафинерију у
Србији? Не би. Али ће морати да је држи ако хоће да купи. Измислили су неког
бизнисмена да би се нешто пролонгирало још 3-4 месеца, шта год, рекли смо: 'Не може.
Или ћете то да купите сад или ћемо онда другачије да решавамо'", истакао је Вучић.

  

"Око девет милиона евра за локалне путеве у Шиду, већ за који дан доћи ће
машине"
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Председник Вучић изјавио је да ће држава уложити девет милиона евра за локалне
путеве у околини Шида, као и да ће се радити реконструкција Основне школе "Бранко
Радичевић" у Шиду.

  

Најавио је да ће се радити путеви Вашица–Батровци и Вишњићево–Моровић–Босут.

  

"Мислим да ће људи да буду задовољни тиме, јер то је огроман новац, то је укупно негде
око девет милиона евра и кренућемо да радимо Основну школу 'Бранко Радичевић',
сасвим и да видимо можемо ли базен у 'Сремском фронту' да радимо, у школи. У сваком
случају, то би биле велике промене за Шид", рекао је Вучић.

  

Подсетио је да се у близини завршава и ауто-пут Кузмин–Сремска Рача, додајући да ће
он много значити свима, посебно људима у Семберији, Посавини и Крајини.

  

"У образовању морамо буквално све да променимо, да појачамо конкуренцију"

  

Председник Вучић изјавио је да у образовању мора да дође до великих промена и веће
конкуренције и истакао да неће дозволити да они који су, како је навео, рушили високо
школство доносе катастрофалне одлуке за будућност наше деце.

  
  

Нећу да дозволим да они који су рушили образовање, који су рушили високо школство,
буду ти који ће да доносе катастрофалне одлуке за будућност наше деце

    

"У образовању морамо буквално све да променимо, да појачамо конкуренцију, да
подигнемо образовни ниво. Ако погледате само имена професора од пре 30 година на
Правном факултету и данас, нажалост, видећете једну страшну регресију и једно
страшно пропадање, уз сво поштовање према свему", рекао је Вучић током посете
Батровцима.
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Додао је да је квалитет образовања током последњих 20 до 30 година катастрофалан и
да је то због тога што су професори постављани по политичкој линији.

  

"Упоредите који год хоћете предмет: од облигационог права, социологије, римског
права, буквално сваки предмет упоредите и видећете небо и земљу. Погледајте
тадашње декане и погледајте данашње декане. Али кад направите конкуренцију, онда
буде све другачије", рекао је Вучић.

  

Указао је да ће у том случају професори високошколских установа морати да се боре са
конкуренцијом и схватити да више не могу да, како је рекао, варају људе на основу старе
славе.

  

"Нећу да дозволим да они који су рушили образовање, који су рушили високо школство,
буду ти који ће да доносе катастрофалне одлуке за будућност наше деце", рекао је
председник Вучић.

  

Вучић: Двојица покушала да скину транспарент "Србија побеђује", па молили да не
заврше у Дунаву

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да су две особе у петак са
Жежељевог моста у Новом Саду покушале да скину транспарент "Србија побеђује", који
каче присталице Српске напредне странке (СНС), као и да су након тога "молили да их
не баце у Дунав". Рекао је да су се "односи на улици" у Србији променили.

  
  

Променило се све, они који су некада јурили и ловили људе, сад углавном гледају да не
буду ловина

    

"Дошла двојица јуче, па су молила да их не баце у Дунав. Хтели да скину заставу 'Србија
побеђује' на Жежељевом мосту у Новом Саду. Буквално - 'Само да не завршимо у
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Дунаву'. Срећом нису", рекао је Вучић новинарима приликом обиласка Сремског округа.

  

Према његовим речима, политички противници углавном више не нападају активисте
СНС, већ "углавном беже као ђаво од крста".

  

"Нападну (наше активисте) једном у десет дана. Не чува нас полиција и не служимо се ми
полицијом. Углавном је полиција ту да њих чува, и хвала Богу да је ту. Променило се све,
они који су некада јурили и ловили људе, сад углавном гледају да не буду ловина, а ја
желим да нико не буде ловина и да сви људи износе своје програме и планове, и
позивам све на мир, сталоженост и дијалог. Али на улици се све променило, све је
другачије", казао је Вучић.

  

Оценио је да друга страна не жели дијалог са њим, али додао да је дијалог његова
обавеза и да од тога неће одустати.

  

Навео је да ће избори бити у року од два до пет месеци, али још није одлучио када.

  

"Трамп, Путин и ја. Мени ће бити приређен лепши дочек"

  

Новинарка Пинка је питала председника о коментарима у јавности да су односи Србије и
Кине пре финансијски, него пријатељски.

  

Подсетимо, Вучић је најавио да овог месеца путује у Кину.

  

"Трамп, Путин и ја, шта ћете. А при томе, бићете изненађени, мени ће да буде лепши
дочек него обојици. Ево, то вам унапред кажем, па да се не чудите. Видећете. Има
изгледа и нешто што знам. Можеш мислити какве су финансијске везе Србије. Размена
њихова (Кине) са нама 10 милијарди, а са некима им је по два билиона. Шта да радите
кад посла имате с незналицама и покварењацима који никада ничији успех не могу да
преживе и да истрпе, него морају само да говоре све најгоре о људима", рекао је он.
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(РТС, Н1)
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